

Соб. кувшины, 1962, 6. сент.

ТАЛЛИН

В ГЛАВНЫХ РОЛЯХ — МОЛОДЫЕ

ТЕАТР оперы и балета «Эстония» сейчас готовится к выступлениям в Москве и Ленинграде. В столице эстонские мастера искусств покажут спектакль-концерт, куда войдут отрывки из произведений национальной, русской и зарубежной классики. Для ленинградцев возобновляются оперы «Демон»

А. Рубинштейна и балет «Тийна» Л. Аустер.

Готовясь к гастролям, театр, как сообщил нам его директор Р. Хаммер, много работает и над пополнением своего репертуара. Так, в конце ноября таллинцы услышат оперу Ю. Мейтуса «Украденное счастье» с Г. Отсом, В. Гурьевым и А. Кюльванд в главных ролях. Очередная балетная премьера — «Спящая красавица» П. И. Чайковского, где основные партии исполнят молодые артисты — воспитанники местного хореографического училища Т. Рандвийр, А. Лейс, Ю. Ласс. Дипломной работой выпускников Таллинской консерватории У. Таутс и Х. Крумма будут партии Кармен и Хозе в опере Ж. Бизе «Кармен».

Кроме того, в нынешнем сезоне театр «Эстония» готовит оперетту Б. Кырвера «Что вам угодно?», оперу Д. Верди «Фальстаф» с Т. Куузиком в центральной партии. В репертуарных планах коллектива два балета Б. Бартока — «Пре-

красный мандарин» и «Деревянный принц», а также опера А. Спадавеккиа «Бравый солдат Швейк».